

六部门联合整治 非法胎儿性别鉴定行为

将依法严肃处理涉案单位和责任人

据新华社电 国家人口计生委等六部门8月16日联合召开全国集中整治“两非”专项行动电视电话会议,启动为期8个月的专项行动,集中整治“非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为”。

目前,我国出生人口性别比高达118.06,“两非”行为是导致出生人口性别比偏高的直接原因。国家人口计生委、公安部、卫生部、国家食品药品监督管理局、总后勤部卫生部和全国妇联日前联合制定《集中整治“两非”专项行动实施方案》,提出在2011年8

月到2012年3月期间开展专项行动,分部署、集中治理和督查评估3个阶段进行,依法打击“两非”行为。

专项行动电视电话会议提出,此次行动要大力传播科学文明进步的婚育观念,倡导社会性别平等的先进理念,破除男尊女卑、重男轻女的封建思想。要全面加强各级医疗保健机构、人口计生服务机构及有关单位从业人员的法制教育和职业教育,增强行业自律,提高职业操守,坚决拒绝“两非”行为;要把查处“两非”案件作为这次专项行动的重中之重,对涉案的单位和

责任人依法严肃处理;要全面加强监督管理,完善相关规章制度。特别是要完善胎儿性别鉴定和终止妊娠登记、孕产期全程服务管理制度,加强对B超使用、终止妊娠药物销售使用、非医学需要实施终止妊娠手术等重点环节的整治;要不断强化宣传倡导、利益导向、全程服务、打击“两非”、统计监测等各项长效机制,形成人口计生、公安、卫生、食品药品监管等部门为主体,有关部门、社会团体、群众组织积极配合,广大人民群众共同参与的综合治理格局。



“雨露计划”相助贫困学子

昨日,贫困学子在市区汉阳路一所职业学校学习。据介绍,川汇区今年实施“雨露计划”将培训2077人,鼓励引导企业就近、就地培训吸纳贫困地区劳动力就业560人,资助2637名家庭困难的青壮年再次走入校园或企业。目前该区已有4所职业学校陆续开班培训。

晚报记者 朱海龙 摄

中国平安首发财商指数报告 国人财商状况呈两低一高

“财商”可否测量?中国平安回答“可以”。8月4日,中国平安在京发布了全国首份《中国平安国人财商指数报告(2011)》。报告显示,中国人财商刚过及格线,平均得分仅为60.1分,并表现出高态度、缺知识和低行动的特点。专家建议国人应拓宽财商管理渠道,做好资产和负债配置,并适当重视风险保障。

调研结果显示,国人财商表现

出高态度、缺知识和低行动特点。即在财富态度方面表现最好,实得66.1分,财富性格与行为分别以64.0和63.5分列二、三位,财富知识以45.9分垫底。

具体而言,国人在追求财富时态度更加积极,并且崇尚主动追求财富。有75.1%的受访者认为“追求金钱是一件天经地义的事情”。随着投资手段的丰富,储蓄、保险、股票、基金等各种投

资项目的出现,有61.8%的受访者认为“只要能赚钱的活动,我就会参加”。

零点研究咨询集团董事长袁岳认为,国人财商指数偏低,主要的短板在于对投资理财相关知识的掌握不够。而国民积极追求财富的心态则表明我国城市居民的财富知识及其应用还有较大的发展空间。

除了把财富集中在储蓄(92%)、保险(41.4%)和股票(32.1%)三大投资项目外,我国城市居民还呈现出谨慎保守的特点。

《报告》最后建议,国人应首先丰富财富知识,注重财富性格的培养,加强投资风险意识。

川汇区: 专项检查行政处罚自由裁量权

□晚报记者 程文瑛

本报讯 按照市纪委监察局统一部署,从8月15日开始,川汇区行政效能监察中心联合相关单位人员,对全区9个执法部门开展为期半个月的规范行政处罚自由裁量权专项检查,进一步规范执法行为。

据了解,这次检查的内容是行政执法部门2010年7月1日以后的行政处罚案卷中的询问笔录、现场检查笔录、行政处罚事先告知书、行政处罚听证告知书、案件调查终结报告、行政处罚决定书等法律文书是否按照《周口市行政处罚报告制度》规定的要求,体现了裁量内容;行政执法部门在实施行政处罚过程中,是否执

行了行政处罚案件主办人制度、行政处罚预先法律审核制度、行政处罚告知制度、行政处罚案例指导制度等内部制约制度。整个检查将历时半个月。

此次对规范行政处罚自由裁量权工作的专项检查,将使各执法部门严格按照法律法规和川汇区经济发展环境创新优化标准的规定,细化量化行政处罚标准,做到同种同罚,坚决纠正行政处罚自由裁量标准不统一、随意裁量、权力滥用、执法不公等问题,督促各执法单位进一步规范执法程序,提高执法水平,提升服务质量和效率,为优化川汇区的经济发展环境提供良好的法治保障。

线索提供 邵战礼

项城市: 80万元重奖“清网”功臣

□晚报记者 金月全
实习生 张永丽

本报讯 昨日,项城市决定拿出80万元设立专项奖励基金,分阶段对追逃工作给力的单位、个人及举报者进行奖励。

在“清网行动”中,项城市公安局将对专项行动成果实行“一天一排名,十天一讲评,一月一通报”的奖惩制度,到明年6月底,如因工作开展滞后,追逃不力,完不成

既定目标任务的各大队、派出所所长及局直有关部门主要负责人,要主动引咎辞职。明年6月底前,各部门完不成“网上在逃人员总量下降80%”目标的,部门负责人一律进行组织调整。

据悉,80万元专项奖励基金,除分阶段对“清网行动”中追逃工作实绩显著的单位和个人进行奖励外,凡向公安机关举报逃犯线索,一经查实且抓获的,将给予举报者500元至3000元的奖励。

太康县: 俩“巨无霸”锅炉将走向国门

□晚报记者 张洪涛

本报讯 每台价值600多万元人民币,太康县俩“巨无霸”锅炉将落户巴基斯坦。昨日,即将走向国门的两台50吨流化床锅炉正在太康县产业集聚区锅炉产业园内加紧生产。

今年3月,巴基斯坦FATEH集团有关人员到太康县考察,并与河南

永兴锅炉集团正式签署了两台50吨流化床锅炉的订单。订单一经签署,立即在太康锅炉行业引起不小震动。“以前,我们生产的锅炉也经常出口。可这次要生产两台50吨流化床锅炉出口,在太康县锅炉行业尚属首次,也是周口锅炉行业最大的一单生意。”河南永兴锅炉集团一位负责人说。

线索提供 邵敏

人和汽车牵手传媒艺术学院 近500万元倾情助学

近日,中国十大汽车俱乐部——郑州人和汽车俱乐部有限公司与郑州著名传媒艺术学院在郑东新区签订了一份价值约500万元人民币的慈善助学合同。据悉,人和汽车此次的慈善款将专用于资助在2011年高考中分数低于300分,并对传媒艺术专业感兴趣的应届高中毕业生。资助学生将达到300至500名,资助对象仅限于河南籍考生。

人和汽车的董事长陈鹏杰先生表示,他多年来一直热衷于慈善助学活动,尤其是当他看到河南的传媒艺术教学和学生质量与国内其他省份相比还有一些差距时,便想着为家乡的传媒业做一些事。

而与人汽车签订资助合同的这家传媒艺术学院,也是陈董事长经过近一年的调查和考核后才决定的。据了解,这家传媒艺术学院开设了4个系、16个专业,包括播音与主持、商业主持、影视表演、电影电视配音、编导制作、景观设计、影视动画设计等时下最时尚、最热门、最具发展前景的前沿专业。主体师资全部来自北京、四川等知名院校,有一些资深教授在传媒领域享誉多年。加拿大维多利亚艺术学院与该校每年都有学术与教学交流。该院理念先进,具备对行业的前瞻

性。该学院已经与近百家影视公司、大型传媒集团、设计公司签订了人才输送合同,可确保学生毕业即就业。让陈董事长下定决心与该学院签订助学合同的是,这家学院的院长认为,一个孩子可以撑起一个家,办大学应该有社会责任感,对学生的管理和培养目标的完成,以及学生未来的就业安排是学院的三件大事,这几点深深打动了陈董事长,这才有了人和汽车近500万元人民币的助学行动。

据了解,所有的慈善款将全部冲抵接受资助学生的学费。另外,该传媒艺术学院也为学生争取到了每年每生1500元人民币的国家财政补助。贫困学生还可凭当地民政部门的文字证明得到国家每年1200元人民币的贫困补助。用陈董事长的话说,学时尚、好就业的传媒专业将不再是有钱人家孩子的特权,在这家传媒艺术学院大学毕业所有费用加起来也就是1万元左右。

据悉,此次活动截止时间为本月的29日,全省各地接受资助的学生现在正在报名咨询中,周口的学生一样可以享受以上慈善助学,可以电话咨询人和汽车负责此次慈善活动的助学部。

咨询电话:0371—53786178
53786179

周口市驾驶员道路安全协会
驾驶员满分学习培训基地
咨询电话:8387466
地址:周口市黄河路(交警支队西院)

低价转让
郸城20亩厂房,其中建筑面积3000平方米,水、电、气齐全。
电话:13213300855

招聘
北京八维研修学院在我市各县招1~2名工作人员,年薪3~5万元,条件:高中以上学历,退休教育者优先(不要兼职)。
联系电话:15290678567